



## ПРОТОКОЛ

### № 32

Днес **22.12.2017** година, от 10:00 часа, на основание чл.25, т.1 от ЗМСМА с Покана №32/14.12.2017 г. се проведе **тридесет и второ редовно** заседание на ОбС „Тунджа“ в заседателната зала на община „Тунджа“. При откриване на заседанието присъстваха 19 от 21 общински съветници. Общински съветници Тая Мъндева и Тинка Иванова се присъединиха към заседанието по-късно. Необходимият кворум е на лице.

На заседанието присъстваха още: Георги Георгиев – кмет на община „Тунджа“, заместник-кметове: Ели Василева, Георги Чалъков, Станчо Ставрев, Андон Кръстев – секретар на общината, кметове, гости и журналисти.

Председателят на ОбС, Георги Петров Георгиев премина към обсъждане на проекта за дневен ред, като обяви постъпилото предложение за допълнение в проекта за дневен ред, а именно:

- Определяне на представител на Община „Тунджа“ в комисия за изработване на здравна карта на област Ямбол

Председателят на ОбС, Георги Петров Георгиев, даде думата за предложения за изменения и допълнения по дневния ред.

Други предложения не се направиха.

Председателят на ОбС, Георги Петров Георгиев направи предложение включването на допълнителната точка в проекта за дневен ред и номерацията на точките в проекта за дневен да се гласуват анблок, като съответно приемат следния вид:

№1 Определяне на размера на таксата за битови отпадъци по ЗМДТ за 2018 г.

№2 Приемане на Наредба за отмяна на Наредба за предоставяне на общински концесии, приета с Решение № 167 от Протокол № 19/11.02.2005 г. на заседание на Общински съвет „Тунджа“ – Ямбол.

№3 Отпускане на Еднократно парично подпомагане.

№4 Определяне на представител на Община „Тунджа“ в комисия за изработване на здравна карта на област Ямбол.

№5 Изказвания, питания, становища и предложения на граждани.

Други предложения не се направиха.

Направеното предложение бе подложено на гласуване и прието с **19 гласа „За“**. /Общински съветници Тая Мъндева и Тинка Иванова не присъстват в залата/

Предложеният проект за дневен ред, с направените изменения и допълнения бе гласуван поименно и **утвърден с 19 гласа „За“** и прието бе заседанието да продължи по следния

## ДНЕВЕН РЕД:

1. Определяне на размера на таксата за битови отпадъци по ЗМДТ за 2018 г.
2. Приемане на Наредба за отмяна на Наредба за предоставяне на общински концесии, приета с Решение № 167 от Протокол № 19/11.02.2005 г. на заседание на Общински съвет „Тунджа“ – Ямбол.
3. Отпускане на Еднократно парично подпомагане.
4. Определяне на представител на Община „Тунджа“ в комисия за изработване на здравна карта на област Ямбол.
5. Изказвания, питания, становища и предложения на граждани.

Вилиян Вълков - общински съветник: **Процедурно предложение:** Да се четат само проектите за решения.

**Направеното процедурно предложение** бе подложено на гласуване и прието с 21 гласа „За“.

**ПО ПЪРВА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД**, относно, определяне на размера на таксата за битови отпадъци по ЗМДТ за 2018 г., материалът бе докладван от вносителя на предложението – кметът на общината, Георги Георгиев.

Председателят на ОбС, Георги Петров Георгиев даде думата на водещата комисия по точката за становище.

Живко Желев – председател на ПК „Бюджет и финанси“: На свое редовно заседание ПК „Бюджет и финанси“ разгледа предложението и подкрепя предложението за решение.

Изказвания направиха:

Атанас Христов – общински съветник: Относно такса смет, искам да Ви кажа, че беше проведено обсъждане с общински съвет и администрацията. Взето е под внимание становището на всички кметове за броя на контейнерите по селата и мисля, че това ще доведе до по-голяма ефективност в тази насока.

Справката също е подробна, единственото, което не виждам тук и, ако може да бъде обявено е по т.6 „При наличие на преходен остатък в края на 2017г. средствата да се използват приоритетно за финансиране на дейностите по сметосъбиране, сметоизвозване, ползване и експлоатация на депо или други инсталации или съоръжения за обезвреждането на битовите отпадъци за съответното населено място.“, кои места имат преходен остатък?

Ели Василева – зам.-кмет: Остатъци има, кметовете мисля, че всички знаят, но тези остатъци са окончателни на първия работен ден на месец януари, защото към него момент все още има движение. Даже до десети януари се фактурира декемврийския износ и разход за сметосъбиране и сметоизвозване, остатъците варират и са целеви. Знае се остатъка за всяко населено място, той донякъде компенсира неизпълнението на несъбраните такси и ако следващата година се натрупа достатъчно, калкулира се някакъв остатък, разбира се по решение на кметовете и на общото събрание на селото могат да се използват целево за същите цели.

Живко Желев – общински съветник: Господин Председател, господин Кмете, получи се добър дебат за такса смет и се стига до един въпрос който

касае кметовете на населените места, това са нерегламентираните сметища във всяко едно населено място. Всяка година приема се Наредба №1, в която са упоменати правомощията на кметовете. Нерегламентирани сметища има във всички населени места. Виждате и такса смет каква е, тя е много ниска. В Овчи кладенец е седем стотинки на ден на човек. На всички вас е ясно, че занапред предстои да се увеличава такса смет.

Трябва да се реши по някакъв начин въпроса с нерегламентираните сметища. Във всяко населено място се знае, кой къде изхвърля и какво, но никой от кметовете не смее да санкционира защото, ако го санкционира, след четири години няма да гласуват за него.

Уважаеми Кметове, направете разясняване още веднъж на населението, че в тези съдове не трябва да се хвърлят листа, пепел, пръст и строителни отпадъци. Сигурен съм, че 20% от таксата смет са такива отпадъци, които утежняват допълнително товаренето с такса смет. Благодаря!

Иван Георгиев – зам.- председател: Уважаеми господин Председател, уважаеми господин Кмет, уважаеми колеги, кметове, таксата смет е един въпрос, който е като една малка бомба, която всеки ден расте и която ще избухне един ден и глобите ще оберат кметовете по населените места и общинския кмет. За едните е по-малка глобата, а за Кмета на общината е голяма глобата.

Всички от нас, включително и аз сме правили тези нарушения и сме хвърляли отпадъци там, където не бива, което създава не само дискомфорт на мен, но и на всички останали наши съселяни.

В едно село миналата година такса смет я вдигнахме два пъти. Сега ще има един много добър преходен остатък, бройка, която трябваше да се назначи, все още не е назначена, защото изоставахме със събирането на такса смет.

Таксата смет е съвкупност от много различни ситуации спрямо всяко село, спрямо казаните, спрямо транспорта, спрямо промишлите за облагане.

Смятам, че добре се стигна до някакви заключения, че общината може, чрез това звено да направи така, че сама да започне да се справя с този проблем, като се закупят коли, които струват около 200 хил. лв. и още около 300 хил. лв. казани за селата и да се започне да се извозва, тези хора и тези коли да влязат в това звено. Ние изхвърляме строителни материали и плащаме толкова много за тях.

След вдигането на таксата хората започнаха един друг да се самоконтролират.

Предлагам кметство село Кукорево, бяхме там, тъй като нямат нужния протокол от населеното място, но те искат 1/3 бройка, която да е помощник за събирането на сметта, контрола, почистването на обществените места, предлагам по-някакъв начин да вземе в това решение след като кмета на Кукорево набави нужните документи.

Това звено, което искаме да създадем, тези хора, които са в Окоп, Тенево и Кабиле и във всяко село трябва да има, те ще бъдат ония хора, които ще следят. Кметовете не могат да стоят до нерегламентираните сметища постоянно и да пазят, кой хвърля и кой не.

Пожелавам на всички ползотворна Нова Година, здраве, късмет и весело посрещане на празниците. Благодаря!

Георги Динев – кмет на село Кабиле: По въпроса на господин Живко Желев, в Кабиле има написани три акта. Два са на физически лица и един на фирма съвместно с полицията. Когато има сигнал, тези актове са написани благодарение на хората, които са се обадили по телефона. Ние не можем да стоим цял ден за да виждаме, кой хвърля и кой не. Ако беше направено видеонаблюдение, щяхме да виждаме кой излиза със боклуците.

Миналата година, когато дебатирахме такса смет, благодаря на ръководството на общината, на общинските съветници, че промениха маршрута, по който се извозва за Кабиле, Стара река, Завой, Дражево и Хаджидимитрово и от там разбирам, че има и икономии на средства, които ще бъдат вложени за почистване на тези места. Благодаря!

Кольо Дичев - кмет на село Кукорево: .. За мен няма взети реални решения. Имам една молба, да направим едно събиране на професионално ниво, полиция, община, кметове, да обсъдим, как ще излезем от това положение. Няма как да стане ямболии и от близките населени места и елховлии нощно време в два три часа да изсипват строителни материали и битови отпадъци.. Ад е по лозята, по земеделските райони, по канавките, основно материали, които не са биологично разграждащи се. Апелирам много сериозно да подходим по въпроса, а не само кметовете.

Купища боклуци, няма свидетели и никой не иска да стане свидетел и няма как да съставиш акт, няма как нощно време да гледаме кой хвърля.

Нека наистина да има реално решение, много неща се говорят, пишат се по вестници, но реална картина няма.

Нека се изготвят устойчиви стикери, на всеки контейнер да има залепено „забранено“ и когато фирмата дали ще е общинска както аз предложих, но виждам, че няма движение по въпроса, наша фирма можем да го направим. Ние можем да си контролираме по-добре нещата, през цялото време влизаме в противоречие с фирма „Сорико“. Спориш с тях, те си доказват тяхната гледна точка, те са частна фирма. Една наша фирма можем да я пренасочваме в определени времена, да променяме графици, да не се чупят контейнерите.

Самите им устройства на фирмата не са работещи откакто сме сключили договора..

Георги Иванов Георгиев – общински съветник: Подкрепям това, което предложи кмета на село Кукорево, в един по широк формат да направим една среща, примерно януари месец след като приемем сега такса битови отпадъци от която да излезем с ползотворни решения.

Сумата която е предвидена за кофи смет 3 613 лв., на мен ми се вижда малка, когато ходим по населените места населението поставя въпроса с кофите и с контейнерите.

На мен ми се ще от предходния остатък да бъдат предвидени средства специално за кофи за смет.

Апела е към председателя на общинския съвет и кмета на общината да организират среща в широк формат, в която да вземем ползотворни и работещи решения. Благодаря Ви!

Георги Петров Георгиев – председател,ОбС: Уважаеми колеги само едно пояснение, в обществената поръчка изрично е заложено, че фирмата, която спечели от сметосъбиране и сметоизвозване, тя ще обезпечава казаните.

За среща, която предлагате /към г-н Георги Иванов/ мисля, че след като мине обществената поръчка ще е най-добре да я направим, ще имаме резултат за фирмата, която е спечелила и да поканим и нея на срещата.

Живко Желев – общински съветник: /към кмета на село Кабиле/Понеже упомена видеонаблюдение, видеонаблюдение ще има в Община „Тунджа“, мандата не е свършил.

Иван Георгиев – зам.- председател: Само да уточня, предложението ми е за щатна бройка в село Кукорево, а те с протокол на общоселското събрание ще определят дали ще е 1/3 или друга.

Други изказвания не се направиха.

Председателят на ОбС, Георги Петров Георгиев прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване. Гласуването бе поименно, със списък за поименно гласуване, приложен към протокола.

**ПО ТОЧКА ПЪРВА** от дневния ред, **ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ**, на основание чл.21, ал.1, т.7 от ЗМСМА и чл.66, ал.1 от ЗМДТ

## РЕШИ:

1. Таксата за битови отпадъци за 2018г. се определя пропорционално върху:

1.1. Данъчната оценка на недвижимите имоти на физическите лица.

1.2. Данъчната оценка или отчетната стойност на недвижимите имоти на юридическите лица, по смисъла на чл.21 от ЗМДТ.

2. Одобрява план-сметка на приходите за 2018г. в размер общо на 894 230лв., съгласно Приложение №.1 и по източници, както следва:

2.1. От облагане на физически лица- 561 091лв.

2.2. От облагане на юридически лица- 333 139лв.

3. Одобрява план - сметка на разходите за 2018г. в размер на 894 230лв., съгласно Приложение №.1 и по дейности, както следва:

3.1. За събиране и транспортиране на битовите отпадъци до депа или други инсталации и съоръжения за третирането им - 403 479лв.

3.2. За ползване, поддържане, мониторинг и експлоатация на депо за обработка и други инсталации и съоръжения за обезвреждане на битовите отпадъци, включително отчисленията по чл.60 и чл.64 от Закона за управление на отпадъците - 372 658лв., от които:

3.2.1. За ползване, поддържане, мониторинг и експлоатация на депо за обработка и други инсталации и съоръжения за обезвреждане на битовите отпадъци - 232 537лв.

3.2.2. За отчисления по чл.60 от ЗУО - 137 463лв.

3.2.3. За отчисления по чл.64 от ЗУО - 2 658лв.

3.3. За почистване на уличните платна, площадите, алеите, парковете и други територии от населените места предназначени за обществено ползване,

включително нерегламентирани сметища извън регулация на населените места -114 480лв., в т.ч. трудови разходи за: 2щ.бр. в с.Тенево - 21 000лв.; 0.75щ.бр. в с.Окоп - 6 200лв.; 1щ.бр. в с.Кабиле - 10 500лв. и 2щ.бр. в звеното по БКС в общината - 21 000лв.

3.4. За съдове /кофи/ за битови отпадъци предназначени за обществени места-3 613лв.

4. Определя размера на таксата за битови отпадъци за всяко населено място на територията на общината, в сила от 01.01.2018г., както следва:

4.1. За недвижими имоти на физически лица - пропорционално върху данъчната оценка на имота по промил и размер, индивидуален за всяко населено място, съгласно Приложение №1.

4.2. За недвижими имоти на юридически лица и еднолични търговци, както следва:

4.2.1. За нежилищни имоти на юридически лица и ЕТ, с изключение на имотите публична общинска собственост - по промил и размер за юридически лица индивидуален за всяко населено място, съгласно Приложение №1 и пропорционално върху данъчната оценка/отчетната стойност на недвижимите имоти, по смисъла на чл.21 от ЗМДГ.

4.2.2. За имоти публична общинска собственост, с изключение на читалищата - по промил и размер за юридически лица за всички населени места, съгласно Приложение №1.

4.2.3. За имоти общинска собственост предоставени за ползване на читалища - по промила и размера за юридически лица, индивидуален за всяко населено място, съгласно Приложение №1.

4.2.4. За жилищни имоти на юридически лица - пропорционално върху данъчната оценка на имота по промила и размера за физически лица, индивидуален за всяко населено място, съгласно Приложение №1.

5. При недостиг на средства за финансиране на услугата по сметосъбиране, сметоизвозване и ползване на депо или други инсталации или съоръжения за обезвреждането им, да се ползват наличните към края на годината средства предвидени за дейности по чистотата на териториите за обществено ползване в съответното населено място.

6. При наличие на преходен остатък в края на 2017г. средствата да се използват приоритетно за финансиране на дейностите по сметосъбиране, сметоизвозване, ползване и експлоатация на депо или други инсталации или съоръжения за обезвреждането на битовите отпадъци за съответното населено място.

Гласували : „За” – 21; „Против” – няма; „Въздържали се” – няма .

**ПО ВТОРА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД**, относно, приемане на Наредба за отмяна на Наредба за предоставяне на общински концесии, приета с Решение № 167 от Протокол № 19/11.02.2005 г. на заседание на Общински съвет „Тунджа“ – Ямбол, материалът бе докладван от вносителя на предложението – кметът на общината, Георги Георгиев.

Председателят на ОбС, Георги Петров Георгиев даде думата на водещата комисия по точката за становище.

Живко Желев – председател на ПК „Бюджет и финанси“: На свое редовно заседание ПК „Бюджет и финанси“ разгледа предложението и подкрепя единодушно предложението за решение с 5 гласа „За“.

Изказвания не се направиха.

Председателят на ОбС, Георги Петров Георгиев прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване. Гласуването бе поименно, със списък за поименно гласуване, приложен към протокола.

**ПО ТОЧКА ВТОРА** от дневния ред, **ОБЩНСКИЯТ СЪВЕТ**, на основание чл. 21, ал. 2 от ЗМСМА и чл. 79 от АПК

### РЕШИ:

Приема Наредба за отмяна на Наредба за предоставяне на общински концесии

Параграф единствен: Отменя Наредба за предоставяне на общински концесии, приета с Решение № 167 от Протокол № 19/11.02.2005 г. на заседание на Общински съвет „Тунджа“ - Ямбол.

Гласували: „За“ – 20; „Против“ – няма; „Въздържали се“ – няма.

*/Общински съветник Тинка Иванова не присъства в залата/*

**ПО ТРЕТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД**, относно отпускане на еднократно парично подпомагане, становището на ПК „СПОЗКСМДВ“, бе докладвано от Нели Славова – председател на ПК „СПОЗКСМДВ“:

На свое редовно заседание постоянната комисията „СПОЗКСМДВ“ разгледа постъпилите 21 заявления на граждани постъпили в деловодството на Общински съвет и Ви предлага следния проект за решение:

1. Владка Иванова Шикова – с. Бояджик – за задоволяване на инцидентно, непредвидимо и извънредно възникнали здравни проблеми - 80 лв.
2. Анка Андреева Петрова – с. Кабиле- за закупуване на лекарства и консумативи- 80 лв.
3. Анка Георгиева Василева – с. Безмер – продължителна безработица, задълбочаване на здравословни проблеми и необходимост от приемане на скъпи лекарства – 70 лв.
4. Иван Александров Попов – с. Безмер – продължителна безработица, никакви доходи- 70 лв.
5. Станка Петрова Попова – с. Безмер – задоволяване на основни жизнени потребности- 70 лв.
6. Недялка Русева Кирчева – с. Овчи кладенец – дрехи и обувки за децата – 100 лв.
7. Ганчо Добрев Гатев – с. Ханово – за задоволяване на инцидентно и непредвидими и извънредно възникнали здравни проблеми – 80 лв.
8. Дочка Тодорова Пенева – с. Хаджидимитрово – за лечение и медикаменти – 50 лв.
9. Светлин Димитров Георгиев – с. Хаджидимитрово – основни жизнени потребности – 50 лв.

10. Фана Димитрова Стефанова – с. Хаджидимитрово – основни жизнени потребности- 50 лв.
11. Мария Миткова Илиева – с. Кукорево – за задоволяване на основни жизнени потребности при продължителна безработица – 100 лв.
12. Коста Динков Георгиев – с. Кукорево – за задоволяване на жизнени потребности, безработен, не трудоспособен, по здравословни причини – 150 лв.
13. Дела Стоянова Петрова – с. Завой – за лекарства – 50 лв.
14. Тодор Янков Тодоров – с. Завой – за лекарства – 50 лв.
15. Бинка Митева Георгиева – с. Завой – за лекарства- ОТКАЗВА/няма съпътстващи документи доказващи лечението/
16. Димитринка Петрова Иванова – с. Завой – за лекарства – 50 лв.
17. Димитър Драганов Димитров – с. Дражево – за лечение – 100 лв.
18. Анка Дончева Нейчева – с. Роза – за задоволяване на основни жизнени потребности при продължителна безработица – 100 лв.
19. Атанас Киров Михалев – с. Завой – за закупуване на лекарства- ОТКАЗВА/некоректно попълнени документи, липсват съпътстващи документи доказващи заболяването/
20. София Фердинандова Бонева – с. Голям Манастир – за лекарства – 100 лв.
21. Андон Иванов Ангелов – с. Веселиново – за лекарства – ОТКАЗВА/ има отпусната ЕПП през м. март 2017 г.

От ПК „СПОЗКСМДВ“, желяем на всички топли и весели коледни и новогодишни празници.

Други изказвания не се направиха.

Председателят на ОбС, Георги Петров Георгиев прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване на проекта за решение. Гласуването бе поименно, със списък за поименно гласуване, приложен към протокола.

**ПО ТОЧКА ТРЕТА** от дневния ред, **ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ**, на основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА и чл.2, чл.3 от Правилника за еднократно парично подпомагане

## РЕШИ:

Отпуска еднократно парично подпомагане на следните лица в размер на:

1. Владка Иванова Шикова – с. Бояджик - 80 лв.
2. Анка Андреева Петрова – с. Кабиле - 80 лв.
3. Анка Георгиева Василева – с. Безмер – 70 лв.
4. Иван Александров Попов – с. Безмер – 70 лв.
5. Станка Петрова Попова – с. Безмер – 70 лв.
6. Недялка Русева Кирчева – с. Овчи кладенец – 100 лв.
7. Ганчо Добрев Гатев – с. Ханово – 80 лв.
8. Дочка Тодорова Пенева – с. Хаджидимитрово - 50 лв.
9. Светлин Димитров Георгиев – с. Хаджидимитрово – 50 лв.
10. Фана Димитрова Стефанова – с. Хаджидимитрово – 50 лв.



11. Мария Миткова Илиева – с. Кукорево – 100 лв.
12. Коста Динков Георгиев – с. Кукорево – 150 лв.
13. Дела Стоянова Петрова – с. Завой – 50 лв.
14. Тодор Янков Тодоров – с. Завой – 50 лв.
15. Димитринка Петрова Иванова – с. Завой – 50 лв.
16. Димитър Драганов Димитров – с. Дражево – 100 лв.
17. Анка Дончева Нейчева – с. Роза – 100 лв.
18. София Фердинандова Бонева – с. Голям Манастир – 100 лв.

Гласували: „За“ – 20; „Против“ – няма; „Въздържали се“ – няма.

*/Общински съветник Георги Иванов Георгиев не присъства в залата/*

**ПО ЧЕТВЪРТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД**, относно определяне на представител на Община „Тунджа“ в комисия за изработване на здравна карта на област Ямбол, материалът бе докладван от зам.- кмета на общината Станчо Ставрев.

Председателят на ОбС, Георги Петров Георгиев даде думата на водещата комисия по точката за становище.

Нели Славова – председател на ПК „СПОЗКСМДВ“: ПК „СПОЗКСМДВ“ разгледа предложението и подкрепя единодушно предложения проект за решение с 5 гласа „За“.

Изказвания направиха:

Иван Георгиев – зам.- председател: Нека видим, кой е представителя и да каже съгласна ли е или не е.

Татяна Радева Стоянова- началник отдел „Култура и други хуманитарни дейности“: През миналата година съм участвала в изработването на областната здравна карта, нямам нищо против да участвам и през следващата година стига всички да са съгласни.

Иван Георгиев – зам.- председател: С какво сте се занимавали през 2017 г.?

Татяна Радева Стоянова- началник отдел „Култура и други хуманитарни дейности“: Здравната карта се изготвя на база на анализ и доклад изготвен от Районната здравна инспекция. Броя легла в болницата, дали да се запази същия, дали да се увеличи или намали в зависимост от това колко болни са преминали през здравното заведение.

По същия начин дали да има допълнителни специалисти в нашия град, в нашата област или някой от тях да отпаднат, което пак зависи от броя на болните.

Йордан Тодоров - кмет на Маломир: Прави ли се статистика на смъртните случаи, кои са болестите, които довеждат до това?

Татяна Радева Стоянова- началник отдел „Култура и други хуманитарни дейности“: Тази статистика се води от РЗИ.

Други изказвания не се направиха.

Председателят на ОбС, Георги Петров Георгиев прекрати разискванията и премина към процедура на гласуване. Гласуването бе поименно, със списък за поименно гласуване, приложен към протокола.

**ПО ТОЧКА ЧЕТВЪРТА** от дневния ред, **ОБЩИНСКИЯТ СЪВЕТ**, на основание чл. 21, ал. 1, т. 23 от ЗМСМА и чл. 29, ал. 4 от Закона за лечебните заведения

## РЕШИ:

Определя Татяна Радева Стоянова - началник отдел „Култура и други хуманитарни дейности“, за представител на Община „Тунджа“ в Комисията за изработване на здравна карта на област Ямбол.

Гласували: „За“ – 21; „Против“ – няма; „Въздържали се“ – няма.

**ПО ПЕТА ТОЧКА ОТ ДНЕВНИЯ РЕД**, относно изказвания, питания, становища и предложения на граждани изказвания направиха:

Живко Желев – общински съветник: Весело изкарване на коледните и новогодишни празници!

Георги Иванов Георгиев – общински съветник: На по предната сесия, ние от нашата група предложихме нещо радикално, което може да реши въпроса със сметищата. Не да се репва на парче, в три села да има щатни бройки, а в другите да няма. Щатна бройка, половина или четвърт или цяла според големината на селото предадена към кметовете на населените места, това ще реши на 90% въпроса със сметищата. Светли празници скъпи колеги!

Георги Петров Георгиев – председател, ОБС: Колеги, присъединявам се към тези пожелания, бъдете живи и здрави, весели коледни и новогодишни празници! Живи и здрави Вие и Вашите близки!

Други изказвания не се направиха.

Председателят на ОБС, Георги Петров Георгиев **закри тридесет и второ/редовно/ заседание на ОБС „Тунджа“ – Ямбол**, поради изчерпване на дневния ред.

22.12.2017 г.

Протоколист:

  
/П. Димитрова/

ПРЕДСЕДАТЕЛ  
НА ОБС „ТУНДЖА“  
/ГЕОРГИ ПЕТРОВ ГЕОРГИЕВ/

